

# 证监会新闻发言人回应市场热点 期货公司不得从事配资业务

近期召开的证券公司、基金公司维稳座谈会传递了什么信息?对部分配资公司给予预期场外配资的行为,证监会如何监管?监管层修改融券T+0规则有何考虑?针对资本市场近期热点问题,中国证监会新闻发言人邓舸7日在例行发布会上作了回应。

## 稳定市场 稳定人心 仍为首要工作

军指出,要积极配合监管机构做好维护市场稳定的具体工作;继续认真做好融资应对和流动性风险防范工作;抓好客户业务杠杆和配资风险的防控;抓好分级基金和创业板投资的风险防控工作。

## 将依法查处违反 现行法律法规的期货公司

近日,有媒体报道,部分配资公司将业务范围由股票配资转向股指期货市场配资,且给予预期场外配资的杠杆率最高可达10倍。

对此,邓舸说,2011年,证监会便下发通知,要求各期货公司严把开户关,不得从事配资业务、以各种形式参与配资业务或为配资活动提供便利。

他表示,近期证监会已关注到部分机构和个人借助信息系统开立虚拟期货账户、代理客户买卖期货的行为。“这些行为违反了现行期货市场有关开户管理、账户实名制、期货经纪业务等方面的规定。”

邓舸说,为防范风险、保护投资者合法权益,证监会正在有序推进相关工作,督促证券期货经营机构加强信

息系统外部接入管理。一旦发现期货公司违反现行法律法规,证监会将依法查处。

## 融券T+1旨在 防止日内回转交易

近日,沪深交易所修改融资融券交易实施细则,将融券交易由原先的T+0改为T+1。监管层做出这样的修改有何考虑?

邓舸说,规则的修改,是为了进一步加强融资融券业务的风险管理,维护市场交易秩序,完善融券业务交易规则,防止部分投资者利用融券业务变相进行日内回转交易,加大股票价格异常波动。

他表示,融券业务相关规则修改完善后,有助于进一步维护市场稳定健康发展。

据了解,上交所、深交所3日分别对《融资融券交易实施细则》进行修改完善,明确规定投资者融券卖出后,自次一交易日起方可通过直接还券或买券还券的方式向证券公司偿还融入证券。

(新华社北京8月7日电)



## 证监会将专项检查互联网股权融资平台 严打通过自媒体泄露内幕消息行为

8月7日,中国证监会新闻发言人邓舸表示,将严厉打击通过自媒体等新型传媒泄露内幕信息行为,不断加大对内幕交易违法案件的处罚力度,对可能发生泄密的各个环节、各个领域进行严查,全方位打击,不留死角。以从重处罚内幕交易为抓手,净化资本市场环境,让内幕交易无处遁形。证监会决定近期对通过互联网开展股权融资中介活动的机构平台进行专项检查。此次检查的对象包括但不限于以“私募股权众筹”“股权众筹”“众筹”名义开展股权融资活动的平台。

(新华社记者 李鑫 摄)

据介绍,在基金公司座谈会上,张育

军指出,要积极配合监管机构做好维护

市场稳定的具

体工作;继续认真做好融资应对和流

动性风险防范工作;抓好客户业务杠

杆和配资风险的防控;抓好分级基金

和创业板投资的风险防控工作。

军指出,要积极配合监管机构做好维

护市场稳定的具

体工作;继续认真做好融资应对和流

&lt;p